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50 GUIA NUMEROS Y OPERACIONES

ANOS

PROGRAMA FALABELLA
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1. Observa las imagenes y estima las cantidades

En la primera canasta hay 20 manzanas. ¢Cudntas manzanas hay

a)
aproximadamente en la segunda canasta?
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b) é Cudntos cuadrados caben aproximadamente en el rectangulo?

c) éCudntos triangulos caben aproximadamente en el cuadrado?

A

2. Escribe qué nimero se compone en cada representacion.
b)

a)




3. Componga los siguientes numeros.

a) 10+10+10+7=__ b)
c) 10+10+8=__ d)
e) 10+5=__ f)
4. Complete para formar cada nimero.

a) _ 4+9=49 b)
c) 65 = + d)
e) 20+ =21 f)

Il Marque con una x la alternativa correcta
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20+ 7=
50+3=
40+6=

30 + 38

52= +

76 = +

1. En el primer grupo hay 4 globos, el segundo grupo tiene:

a) La misma cantidad, 4 globos.
b) Menos de 10 globos
c) Mas de 10 globos
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2. La descomposicidn 50 + 8 corresponde al nimero

a) 508
b) 58
c) 85

3. Enla caja hay 7 lapices, el lapicero contiene:

a) El doble de lapices
b) Mas de 10 lapices
c) La misma cantidad de lapices

4. El nUmero 45 puede descomponerse como

a) 10+10+10+5

b) 10+10+10+5+5

c) 10+10+10+10+5
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lll. Resuelve las siguientes adiciones usando la descomposicion.

Ejemplo:
23 + 45
20+ 3 + 40 + 5
20 + 40 + 3 + 5
60 + 8
68
a) 34 + 24 b) 15+ 62

c) 26 + 53 d) 55+ 22




